HIROSE
ELECTRIC
CO.,LTD.

HR10 seres
=R MEAK RIS

oy

Push On Compact Wide Variation

Apr.1.2024 Copyright 2024 HIROSE ELECTRIC CO., LTD. All Rights Rese

Product Page
https://www.hirose.com/ja/product/series/HR10 May. 2023




HRS HRri10 series/ mttae 1mnpaxss

Apr.1.2024 Copyright 2024 HIROSE ELECTRIC CO., LTD. All Rights Reserved.

i &

1. /N SEEL. 51
Y| % Sl i %

w.OVT

\

ARV RICHEBEREBEZNEILS NS VARLSEEDS
NTWET,

2. BFIRFEEDHBOH THE

BREEORWI Ay FOTyva7ilOyvo#iEIick
DR ERICHERDTEET .

3. "EEBRMEDOHAIN) T -3

=]

HR10A : ¥—JIL OIS 7ICERBEZEIRICED
EEFRNZRALERRIS VT hz#HBFEIE &4
W I ETLTYI VI TBWIT—TILDZEH
HICDWTHERE

HR10G : L7 & UL TIREBICT ST INED
AR AR S & B N

(3£) HR10EHR10A. HR10GT I 55 F DB ED > S H B HRBVET .
HR10&HR10AZ 2 IZHR10GZ XA S E THEAB T A H /. I FOHOE
PRLHBEEEALTIESL,

(HR10: 2% >&. HR10A. HR10G: iR > &)



Apr.1.2024 Copyright 2024 HIROSE ELECTRIC CO., LTD. All Rights Reserved.

HR10 Series/ Attt Awaraxss HRE

HmARg
ERER 2A FEREESEE () -25~+85C
SIIHAX B EREBE RERERE -10~+60C
4 150V AC. 200V DC
7 5 100V AC. 140V DC
s 6 100V AC. 140V DC
10 12 100V AC. 140V DC
13 20 100V AC. 140V DC
EH boazrd ELS
ERRIKHT 10mQUTF 1A DC TAIE
HEIK T 1,000M QU E 100V DC THIE
it EIE BAR - HEBBIEOLRWNZE 300V AC% 1 fEl. 44 : 500V AC & 1 3[4
. 10~ 55Hz/ Y1), #xig 0.75mm.
115 B EQBRMBEMA BT ’
it HR P 10u s EDOEBERHBEMA LN E 35, & 2BERET S
_ . EE 490m/s?, #EEEERE 11ms
' B EOBRMBERA LT j
mE 10u sl EDBEBRMBEMDPLRNZE 35, & 3ERETS.
#®Bvy)RUENE BEHER - 15m QT 1,000 [7
BE . -55C — B —» +85TC —» ¥R
BEYALIIL #iFiEH 0 1.000M QL E B¥@E 30 - 10~15—-30 -+ 10~ 15%
H5HYAUIHET B,
. GEIES - 5SMQLLE (AR o A s oo
[ppnd 50M QLLE (#188s) JBE 40C. JEE 90~ 95%. 96 BEEMET .

Cf) BERDORELRESHET.

ME-0IE

i F

HEE

HH 7=} &/ mmE
FA 3 BmREE. &l p=vrIhoE
pikegy] RUTINEIRE. PBT #ihs Th—. B
HR10: £&%>%

HR10A. HR10G : fR¥HoZ




HRS HRri10 series/ mttae 1mnpaxss

KBS DB

RABFSHORMOMEHEZHHIEKRICIFAILZL,

B OxJ4%
(1] 0O 60 6 600 O
Q & HR10A : O—JRR&A 7 0 & 4. 5. 6. 10, 12, 20
HR10G : ¥—ILR&EA4T
@ SiIYIX 7. 10, 13 0 HFR P: T
S MiHF
@ DvUHE ®: Jyaavy (7 R i TATRER
T:RCHYTIVT Al B: Tav7&4A47
C: E&EER
0O > TIDEF P.73545 QO it FRUNTHERDPERICLRDEE. 2HT0%KES:
R: L7427 8L %E7.
J: vvy
B EE&ET
(1] 060 06 0
HR12-SC-112
(1] 00 00 0
QX% HR10 O HFME 1 N\NFHF
HR12 2 EFRT
@ HTHIR P : ¥ (5 JBZ0N 1 A=Y A XDOHEF THIRDPEDLZIHEIE.
S MiEF 1. 2. 3+ CRHILET
@ HFRERAN C:E& O EmBHoZ 2: RHoZ

CE) MmFIE. HR1I2DU—XEHBORFERVET .

Apr.1.2024 Copyright 2024 HIROSE ELECTRIC CO., LTD. All Rights Reserved.



Apr.1.2024 Copyright 2024 HIROSE ELECTRIC CO., LTD. All Rights Reserved.

HR10 Series/ Attt Awaraxss HRE

HR10 24 FTF545 HR10 24 FLt&T49)L

[HR10A/HR10G]
HR10A 24 F 7545 HR10A #A4FLtT49)L
HR10A 24 TS vy

HR10A-##T 34 FFS5%5

HR10A-##T 34T vy

CE) 720 ICHRFeFEALEBEIE. LETRILVRUIYYIICIEB TR FERAAAZRREZMALLEZN,

G 2) WFOREMMEDFEMFIF. HR1I0 XA THEH2Z. HR10A. HR10G 41 THRHO>ZELH>THVETOTIARIMBREDRIB BT E—H>ZDMAEDEICTIREA
LFEZLY.

CE3) 7I7ELeETRINVRUODvy I BFTRA—VIIYA X A—BEELTOHEADEICTIHEALEZL,



HRS HRri10 series/ mttae 1mnpaxss

Apr.1.2024 Copyright 2024 HIROSE ELECTRIC CO., LTD. All Rights Reserved.

HR10%17

72T (BATERAT)

A Max.

o
S
FRid—flzrRd)
HR10-7P-6S(73)
BAT D mm
HAES HRS No. it A ¢B ¢C oD A BAL
HR10-7P-4P(73) CL0O110-0021-6-73
4
HR10-7P-4S(73) CL0O110-0022-9-73
28.5 11.0 7.0 5.2
HR10-7P-6P(73) CLO110-0023-1-73
6 142 201f@AY
HR10-7P-6S(73) CLO110-0024-4-73
HR10-10P-12P(73) CLO110-0025-7-73
12 32.5 14.0 9.5 7.2
HR10-10P-12S(73) CL0110-0026-0-73
CE) HBFORAURIZOZELKRISEDOETT .
LETEIIV(IFATERAT)
m| o
- < ©
E(HEX)
FRlE—hlzrd)
HR10-7R-6S(73)
B mm
HRES HRS No. Lot A ®B ®C D E BB A BT
HR10-7R-4P(73) CL0O110-0031-0-73
4
HR10-7R-4S(73) CLO110-0032-2-73
14.0 11.0 8.85 M8 X 0.5 10.0
HR10-7R-6P(73) CL0O110-0033-5-73
6 1% 201AW
HR10-7R-6S(73) CL0O110-0034-8-73
HR10-10R-12P(73) CLO110-0035-0-73
12 16.0 14.0 11.9 M11 X 0.75 13.0
HR10-10R-12S5(73) CLO110-0036-3-73

GE) WmFORMAEORELKRIIEHOETY,



HR10 Series/ Attt Awaraxss HRE

LET 20 (F1vT5147)

Apr.1.2024 Copyright 2024 HIROSE ELECTRIC CO., LTD. All Rights Reserved.

<| m| | =
o ® =
\ TAvTRRME
- $0.55
C
D (HEX)
(FAARIE—flZRT)
HR10-7R-6SA(73)
BT mm
HnES HRS No. B A ®B C D E F G BABN
HR10-7R-4SA(73) CL0110-0059-9-73 4
HR10-7R-6SA(73) CL0110-0050-4-73 11.0 | 8.85 M8 x 0.5 10.0
6
HR10-7R-6PA(73) CL0110-0061-0-73 6.3 | 0.5 | 155 1 ~L—50fEAY
HR10-10R-12SA(73) CL0110-0049-5-73
12 140 | 11.9 | M11x0.75 13.0
HR10-10R-12PA(73) CL0110-0055-8-73
CE) BFOREULIEBORELRIEIEDHOETT .
vy (IRAFZRAT)
A Max.
5.5
LB
FRid—flzrRd)
HR10-7J-6S(73)
B i mm
HnES HRS No. pritd A ®B ®C D AR
HR10-7J-4S(73) CLO110-0027-2-73
4
HR10-7J-4P(73) CLO110-0028-5-73
28.5 11.0 8.85 5.2
HR10-7J-6S(73) CLO110-0029-8-73
6 18R 201EAY
HR10-7J-6P(73) CLO110-0030-7-73
HR10-10J-12S(73) CLO110-0037-6-73
12 32.5 14.0 11.9 7.2
HR10-10J-12P(73) CLO110-0038-9-73

CE) wmFOREMABORELKIIEHOETT,



HRS HRri10 series/ mttae 1mnpaxss

HR10A/10G &7

72T (BATERAT)

Apr.1.2024 Copyright 2024 HIROSE ELECTRIC CO., LTD. All Rights Reserved.

/o T o o E _
&Y/ © un|
(FARE—BZTRT)
HR10A-7P-6P(73)
BT D mm
HaES HRS No. 1EE A oB ¢oC ®D AR
HR10A-7P-4P(73) CLO110-0301-2-73
4
HR10A-7P-4S(73) CLO110-0302-5-73
HR10A-7P-5P(73) CLO110-0318-5-73
5 35.0 11.5 7.0 5.0
HR10A-7P-5S(73) CLO110-0319-8-73
HR10A-7P-6P(73) CLO110-0303-8-73
6
HR10A-7P-6S(73) CLO110-0304-0-73
182 20EAY
HR10A-10P-10P(73) CLO110-0407-3-73
10
HR10A-10P-10S(73) CLO110-0408-6-73
43.0 14.7 9.5
HR10A-10P-12P(73) CLO110-0401-7-73
12 7.0
HR10A-10P-12S(73) CLO110-0402-0-73
HR10A-13P-20P(73) CLO110-0713-0-73
20 59.0 19.0 13.0
HR10A-13P-20S(73) CLO110-0716-8-73

CE) HFORAMLEDFELRKII|OOETT ., 2HO>ZTRICDVTHR. BHRZROANBHOLAEDETZW,




Apr.1.2024 Copyright 2024 HIROSE ELECTRIC CO., LTD. All Rights Reserved.

TS5 (EERAT)

HR10A-7P-6PC(73)

(R —flEx7)

HR10 Series/ Attt Awaraxss HRE

BAT D mm
HAES HRS No. 1EE A ®B ¢ C oD A B
HR10A-7P-4PC(73) CLO110-0501-1-73
4
HR10A-7P-4SC(73) CL0O110-0502-4-73
35.0 11.5 7.0 5.0
HR10A-7P-6PC(73) CL0O110-0503-7-73
6
HR10A-7P-6SC(73) CLO110-0504-0-73
HR10A-10P-10PC(73) CL0O110-0601-6-73
10 14 201@AY
HR10A-10P-10SC(73) CL0O110-0602-9-73
43.0 14.7 9.5
HR10A-10P-12PC(73) CL0O110-0603-1-73 0
12 .
HR10A-10P-12SC(73) CLO110-0604-4-73
HR10A-13P-20PC(73) CL0O110-0701-0-73
20 59.0 19.0 13.0
HR10A-13P-20SC(73) CL0O110-0702-3-73

GE) BIEYDOERRF (HR10-PC-#12. HR12-SC-#12) &ZERALEEL,



HRS HRri10 series/ mttae 1mnpaxss

Apr.1.2024 Copyright 2024 HIROSE ELECTRIC CO., LTD. All Rights Reserved.

L7427V (SATEERAT)

ol o =
< | 7 -
D
E (HEX)
(FAARIE—B1ZRT)
HR10A-7R-6S(73)
BT D mm
HWAES HRS No. Lot A B ¢C D E F BAB
HR10A-7R-4S(73) CL0O110-0305-3-73
4
HR10A-7R-4P(73) CLO110-0306-6-73
HR10A-7R-5S(73) CL0O110-0320-7-73
5 14.0 11.0 8.85 M8 x 0.5 10.0
HR10A-7R-5P(73) CL0O110-0321-0-73
HR10A-7R-6S(73) CL0O110-0307-9-73
6 6.3
HR10A-7R-6P(73) CL0O110-0308-1-73
HR10A-10R-10S(71) CL0O110-0409-9-71
10
HR10A-10R-10P(73) CL0O110-0410-8-73
16.0 14.0 11.9 M11x0.75 13.0
HR10A-10R-12S5(71) CLO110-0403-2-71
12
HR10A-10R-12P(73) CL0110-0404-5-73
1R 20fBAW
HR10A-13R-20S(73) CL0110-0714-2-73 19.2
20 18.0 15.4 M14 x 0.75 17.0 9.3
HR10A-13R-20P(73) CLO110-0715-5-73 20.2
HR10G-7R-4S(73) CL0O110-1601-1-73
4
HR10G-7R-4P(73) CL0O110-1602-4-73
14.0 11.0 8.85 M8 x 0.5 10.0
HR10G-7R-6S(73) CLO110-1605-2-73
6
HR10G-7R-6P(73) CLO110-1606-5-73
6.3
HR10G-10R-10S(71) CLO110-1607-8-71
10
HR10G-10R-10P(73) CLO110-1608-0-73
16.0 14.0 11.9 M11 X 0.75 13.0
HR10G-10R-12S(71) CLO110-1609-3-71
12
HR10G-10R-12P(73) CLO110-1610-2-73

CE) HFORAMUEDFELRII|OOETT. 2HO>ZTRICDVTHER. BHRZTROABHOLEDETZW,




Apr.1.2024 Copyright 2024 HIROSE ELECTRIC CO., LTD. All Rights Reserved.

L7 &2V (EEEAT)

HR10G-10R-12SC(71)

(R F—HlExRT)

HR10 Series/ Attt Awaraxss HRE

B mm
HNoES HRS No. 1EE A B (¢} D E F BAEGL
HR10A-7R-4SC(73) CLO110-0506-5-73 12.0
4
HR10A-7R-4PC(73) CLO110-0505-2-73 12.2
11.0 8.85 M8 x 0.5 10.0
HR10A-7R-6SC(73) CLO110-0508-0-73 12.0
6 |
HR10A-7R-6PC(73) CLO110-0507-8-73 12.2
6.3
HR10A-10R-10SC(71) CLO110-0606-0-71 12.0
10
HR10A-10R-10PC(71) CLO110-0605-7-71 12.2
14.0 11.9 M11x0.75 13.0
HR10A-10R-12SC(71) CLO110-0608-5-71 12.0
12
HR10A-10R-12PC(71) CLO110-0607-2-71 12.2
HR10A-13R-20SC(73) CL0O110-0703-6-73
20 18.0 15.4 M14 x 0.75 17.0 9.3 15.0
HR10A-13R-20PC(73) CLO110-0704-9-73
18R 201EAY
HR10G-7R-4SC(73) CLO110-1701-6-73 12.0
4
HR10G-7R-4PC(73) CL0110-1702-9-73 12.2
11.0 8.85 M8 x 0.5 10.0
HR10G-7R-6SC(73) CLO110-1705-7-73 12.0
6
HR10G-7R-6PC(73) CLO110-1706-0-73 12.2
6.3
HR10G-10R-10SC(71) CLO110-1707-2-71 12.0
10
HR10G-10R-10PC(71) CLO110-1708-5-71 12.2
14.0 11.9 M11x0.75 13.0
HR10G-10R-12SC(71) CLO110-1709-8-71 12.0
12
HR10G-10R-12PC(71) CLO110-1710-7-71 12.2
HR10G-13R-20SC(73) CLO110-1711-0-73
20 18.0 15.4 M14 x 0.75 17.0 9.3 15.0
HR10G-13R-20PC(73) CLO110-1712-2-73

GE) BIFEYOEERF (HR10-PC-#12. HR12-SC-#12) #ZHEA<EZL.



HRS HRri10 series/ mttae 1mnpaxss

Apr.1.2024 Copyright 2024 HIROSE ELECTRIC CO., LTD. All Rights Reserved.

LET 20 (F1vT5147)

G
E 51 . |F
.
<| m
S| S
¢ \ TV TRRANME
= 0.2x0.5
D (HEX)
(FARE—BlETRT)
HR10A-7R-6SB(73)
B i mm
HRES HRS No. w%| oA | 0B c D E F G B A BT
HR10A-7R-4SB(73) CL0110-0314-4-73
4
HR10A-7R-4PB(73) CL0110-0315-7-73
HR10A-7R-5SB(73) CLO110-0322-2-73 5 | 11.0 | 885 M8 x 0.5 10.0
HR10A-7R-6SB(73) CLO110-0316-0-73
6 1hL—
HR10A-7R-6PB(73 CL0110-0317-2-73 63 | 05 | 156
(73) 60 EAAL)
HR10A-10R-10SB(71) CLO110-0413-6-71
10
HR10A-10R-10PB(71) CLO110-0414-9-71
140 | 119 | M11x075 | 13.0
HR10A-10R-12SB(71) CLO110-0415-1-71
12
HR10A-10R-12PB(71) CLO110-0416-4-71
HR10A-13R-20SB(73) CL0110-0707-7-73 1 h—
20 | 180 | 154 | M14x075 | 170 | 93 | 0 | 17.8 .
HR10A-13R-20PB(73) CL0110-0708-0-73 S0 @AY
HR10G-7R-4SB(73) CL0110-1801-0-73
4
HR10G-7R-4PB(73) CL0110-1802-3-73
11.0 | 885 M8 X 0.5 10.0
HR10G-7R-6SB(73) CL0110-1805-1-73
6
HR10G-7R-6PB(73) CLO110-1806-4-73 1 h—
63 | 05 | 156 )
HR10G-10R-10SB(71) CLO110-1807-7-71 60 fAAY
10
HR10G-10R-10PB(71) CLO110-1808-0-71
140 | 11.9 | M11x0.75 | 13.0
HR10G-10R-12SB(71) CLO110-1809-2-71
12
HR10G-10R-12PB(71) CLO110-1810-1-71
HR10G-13R-20SB(73) CLO110-1811-4-73 1 h—
20 | 180 | 154 | M14x075 | 170 | 93 | 0 | 178 )
CLO110-1812-7-73 S0 fAAY

HR10G-13R-20PB(73)

CE) HFORAMUEDFELKII|OOETT ., 2HO>ZTRICDVTHR. BHRZROABHOLEDETZW,



Apr.1.2024 Copyright 2024 HIROSE ELECTRIC CO., LTD. All Rights Reserved.

ANy T (LETE2VIVE)

| 1

HR10 Series/ Attt Awaraxss HRE

0.2

DA
HR10-7R-C (FARE—BIERT)
B mm
HNAES HRS No. oA B ¢C oD oE BAEN
HR10-7R-C CLO110-0058-6-00 11.0 7.0 8.0 11.2 13.0
HR10-10R-C CLO110-0052-0-00 14.0 8.5 10.8 14.1 15.0 14 200 @AV
HR10A-13R-C CLO110-0452-8-00 17.5 11.5 14.0 18.1 19.0




HRS HRri10 series/ mttae 1mnpaxss

Apr.1.2024 Copyright 2024 HIROSE ELECTRIC CO., LTD. All Rights Reserved.

vy (IBATERAT)

HR10A-7J-6S(73)

(R —flExT)

BAi7  mm
HaEs HRS No. B A ®B ¢®C ¢ D A B
HR10A-7J-45(73) CLO110-0309-4-73
4
HR10A-7J-4P(73) CL0O110-0310-3-73
35.3 11.0 8.85 5.0
HR10A-7J-6S(73) CL0O110-0311-6-73
6
HR10A-7J-6P(73) CL0O110-0312-9-73
18R 201AAY
HR10A-10J-10S(73) CLO110-0411-0-73
10
HR10A-10J-10P(73) CLO110-0412-3-73
43.5 14.0 11.9 7.0
HR10A-10J-12S(73) CLO110-0405-8-73
12
HR10A-10J-12P(73) CLO110-0406-0-73
GE) IWFOREMAEDZEMLFHIIROOZTT . EHOZTRICDOVTIE. BHBREROASHOEDETEL,
vy (EEZXA7T)
A
%
m|lo| | I w
e & ©
(FARIE—ERT)
HR10A-7J-6SC(73)
BT D mm
HAES HRS No. 1B A ¢ B ¢C D o E AL
HR10A-7J-4SC(73) CL0O110-0510-2-73 4
35.3 11.0 8.85 5.0
HR10A-7J-6SC(73) CLO110-0512-8-73 6
5.5
HR10A-10J-10SC(73) CLO110-0610-7-73 10
43.5 14.0 11.9 14 20 @AV
HR10A-10J-12SC(73) CLO110-0612-2-73 12
7.0
HR10A-13J-20SC(73) CLO110-0705-1-73
20 58.5 18.0 15.4 8.5
HR10A-13J-20PC(73) CLO110-0706-4-73

GE) BIEYOEERF (HR10-PC-#12,

HR12-SC-#12) &Z{ERLEEL.



Apr.1.2024 Copyright 2024 HIROSE ELECTRIC CO., LTD. All Rights Reserved.

HR10 Series/ Attt Awaraxss HRE

HR10A-(##)TAAL 7 (LAY TV TEALT)
TS5T (FATEEAT)

(RIE—HZRT)

HR10A-10TP-12P(73)

B :mm
HaEs HRS No. B A B ¢oC D o E BAEN
HR10A-7TP-6P(73) CLO110-0331-3-73 6 12 M10 X 0.75 7.0 35.0 5.0
HR10A-10TP-12P(73) CLO110-0432-0-73
12 17.0 M13 X 0.75 9.5 43.0 7.0 1% 201f@AW
HR10A-10TPA-12S(73) CLO110-0446-5-73
HR10A-13TPD-20P(73) CLO110-1015-9-73 20 20.0 M17 X 1 13.0 56.5 7.0

CE) HFORAMUEDORELRIIR|OOETYT ., EHOZTMICDOVTIE. BHREROANBHLEDETZW,

TS5 (EEZA17)
| 55
“ HaRiz—BIERT)
HR10A-10TP-12PC(73)
WRES HRS No. w2 B8 A A
HR10A-10TP-12PC(73) CLO110-0455-6-73 12 1R 20MAY

GE) AEVOEERF (HR10-PC-#12) ZZEALEEL.



HRS HRri10 series/ mttae 1mnpaxss

Apr.1.2024 Copyright 2024 HIROSE ELECTRIC CO., LTD. All Rights Reserved.

L7427V (BATERAT)

HR10A-10TR-12S(73)

(RF—HlExT)

BT mm
HaES HRS No. B A B (¢} ¢ D E F BABGL
HR10A-10TR-12S(73) | CLO110-0453-0-73 12 M13x 0.75 6.3 M11x0.75 | 14.0 | 16.0 | 13.0 | 1&£20/AAL
GE) BFOREAEOZELKIIRDOZXTYT, 2HOZTRMICDVTIE. BHEZTROANBEOEHLETE,
L7727 (EEEA1T)
(FAARIE—fZRT)
HR10A-10TR-12SC(73)
B mm
HmES HRS No. mH | oA B (¢} D E F A BN
HR10A-10TR-12SC(73) CLO110-0456-9-73 12 14.0 12.0 6.3 M13x 0.75 M11 X 0.75 13.0
1L 201f@AW
HR10A-13TR-20SC(73) CLO110-1002-7-73 20 18.0 15.0 9.3 M17 X 1 M14 X 0.75 17.0

GE) BFEVOEERF (HR12-SC-#12) Z#ZEALLZL,



Apr.1.2024 Copyright 2024 HIROSE ELECTRIC CO., LTD. All Rights Reserved.

HR10 Series/ Attt Awaraxss HRE

LET 20 (F1vT5147)

dA

FLoTRAME
H

D (HEX)

(FARIZ—BlZTRY)

HR10A-10TR-12PB(73)

B D mm
HRES HRS No. B oA B (o] D E F G H AR
HR10A-7TR-6SA(73) | CL0110-0330-0-73 | 6 | 11.0 | M10x0.75 | M8x 0.5 10.0 155 | ¢0.55 | 1 L—501EAY
HR10A-10TR-12SB(73) CLO110-0433-3-73 6.3 | 0.5 | 156
12 | 14.0 | M13x0.75 | M11x0.75 | 13.0 1hL—60MEAY
HR10A-10TR-12PB(73) | CLO110-0457-1-73 155 | 0.2x0.5
HR10A-13TR-20SB(73) CLO110-1014-6-73 | 20 | 18.0 M17 X 1 M14x0.75 | 17.0 | 9.3 0 17.8 1 M—50MEAL
GE) BT ORMAIBEOIZEMLRKIZBRDHHEXTY ., EHO>ZTRICDVTIE., BHREROABHOVEHLETX0,
vy (SATERAT)
(FARIE—flZRT)
HR10A-10TJ-125(73)
BT D mm
HaEs HRS No. B oA B ¢ C D AR
HR10A-10TJ-12S(73) CLO110-0436-1-73
12 14.7 41.3 7.0 M13x 0.75 1% 201fBAY
HR10A-10TJ-12P(73) CLO110-0459-7-73

CE) HFORAMUEDIFELRII|DOETT ., 2HOZTRICDOVTHR. BHRFROABHLEDETZW,



HRS HRri10 series/ mttae 1mnpaxss

Apr.1.2024 Copyright 2024 HIROSE ELECTRIC CO., LTD. All Rights Reserved.

pring
I#imF
1.2
A \
L) !
= = ELV
=~A
10
&5 HWOLES HRS No. nrg BEEER A BAL
NF#F | HR10-PC-112 CLO112-0513-0-00 Ao 26 ~ 30 AWG 1£ 100 AAY
BT | HR10-PC-212 CLO112-0514-3-00 wENEO 1 LT 11—JL 10,000 A& %
paing
It
1.2
A |
[fe] i
e SV I A N
LA
10
prit ] HNnES HRS No. sz BE B BAENL
NT#F | HR12-SC-112 CLO112-0411-3-00 - 26 ~ 30 AWG 145100 AAY
BT | HR12:SC-212 CLO112-0408-9-00 wENE 1 LT 11J—JL 10,000 A% X




Apr.1.2024 Copyright 2024 HIROSE ELECTRIC CO., LTD. All Rights Reserved.

HR10 Series/ Attt Awaraxss HRE

INRIVERG) IR

0TV aTINEAT
BT ROTERIEAIUARBFTYNITHOHITIZRARTT .
A

v

S
SIWYAX
TH(4X 101X 18914 X
miEs
A 163" 26%8"
5178 6.6%5" 8.67¢"
®C 8.17%8" 11.17%8" 14.1*81
WM IRV EE 0.7~2 0.8~15
L 2o\ 7k e

BUMTROTERIBASIIARABTYMITHDHEITEZHFIRTT,
i FEOBRY T RTERIE. HR1I0A-(##)THEL . 7TTREA 7B 21 7O A BRALET .

+0.1

160
—— o
o> 5o
HR10A-10TR 24~ HR10A-13TR BA4 7
(INRJLE1~2mm) (JNRJLE1~15mm)



HRS HRri10 series/ mttae 1mnpaxss

Apr.1.2024 Copyright 2024 HIROSE ELECTRIC CO., LTD. All Rights Reserved.

o |

o)L A4 R

(GE1)

I im
GE 2)

W dim
GE 2)

. o)
@@ @1®
7
5 % %;
o | e
6 & & o &
S | S
10 10
® @ @ @ @ ®
12 THOD T @D
DR //;;®®
56 2® 0 09806
13 20 P06 G POBRRO
000 D 0/® 0

GE1) THRBESOBR] YTV AXEIBRTE,
CX2) THAFESOWK] BFHREISRTEL.
CE3) LRI, BRUPSRLBEERLET .

GCE4) YIE—RybHEIZY 0.8TT .

GCX5) EROVENE. XAVHRAEAINDUEZRLET.



HR10 Series/ Attt Awaraxss HRE

(HT802/HR12-SC-1) (HR12-SC-TP)

FHEEIE

Apr.1.2024 Copyright 2024 HIROSE ELECTRIC CO., LTD. All Rights Reserved.

o] :
) o el
C
(RP6-SC-TP)
(HR10A-TC-02) 5}k E
—TVEETE (CM-105C)
(AR —BIERT) SRS
BEEBRRD
1 O =] pg
EH HaES HRS No. A T e
HR10-PC-112 26 ~ 30 AWG
8 - - - -3-
FEPEEIER HT802/HR12-SC-1 CLO150-0400-3-00 HR12-5C-112 ARG 1 LT
BEEEHARE CM-105C CL0O901-0001-0-00
HR10-PC-212 26 ~ 30 AWG
I — - - - -O-
7TV —4& AP105-HR12-1 CL0901-2015-9-00 HR12-5C-212 WEAES 1 LT
F—JIEEIE HR10A-TC-02 CLO150-0041-2-00 ¢5. ¢7
HR12-SC-112
HR12-SC-TP CL0150-0050-3-00 HR12.50.212
SHRLR HR10-PC-112
RP6-SC-TP CL0150-0039-0-00 HR10.PG.212




HRS HRi10 series/ mttte Amnpaxss

Apr.1.2024 Copyright 2024 HIROSE ELECTRIC CO., LTD. All Rights Reserved.

fama R

HR10-10P-T02 LAl

NEES HRS No. BAIXIZ
HR10-7P-TO1 CLO150-0009-0-00 HR10-7P A
HR10-10P-T02 CLO150-0010-9-00 HR10-10P A
HR10-7J-T03 CLO150-0011-1-00 HR10-7J A
HR10-10J-T04 CLO150-0012-4-00 HR10-10J A
HR10-13P-T05 CLO150-0059-8-00 HR10-13P A
HR10-13J-T06 CL0O150-0060-7-00 HR10-13J A

AR &EREDER

1. IRV RERIELTHEER A THBOEBRZY>TILEEL,

2EBOBRAICIE. B THBEFZEREIHARIREIMEALLELZL,

3OV ABXTOVIRBZEDIPE TITEALLEZL,

4730 . vy IliBVWTR. T—TIVOBEICKNT—TINDISUTH. F—TNVEENENPRLIVETOTERICERO L. Z

ERBEVET.,

SRV -AFRO-ZHEFZHEALTVBRMPTEVET  RIEZFBEEDOHTRICKELP I TROLIBFARET TOIME

ATRERZEZIBEPHIET.,

HEIEZVDE VG

TBREMESIABUEKFIRA. ZBREBRAAFORES GO ME-F/F. (BBHEPIHOHTRE)
"BEEREOEKPEREORZLREFLVCEEDT VBN,

ARG JLREEHOEL.

BE ZXBREFREADAT.ERICKVRADPVAEVJENBIETERHERICIZEEZRIELELEA.
FEREICODVTREGBEIRE. HD2VEZTNICETIHEALAMERET. RORETTHREL TEZL,
RE : -10~+60C.BE : 85%LUT. CREZR(APPHRVER TEEOREEZHELET)
CHHMARGrBLURICZERREETLOEEOLET .

(RERHZBELHAR. BALGITRICHESRVWIEZHEBO LZERABEVET)



HR10 Series/ Attt Awaraxss HRE

Apr.1.2024 Copyright 2024 HIROSE ELECTRIC CO., LTD. All Rights Reserved.

CHEHCH DT

AAZQATICRBOLRIIBEB/ERVET,

CHRAOKREPENICEL TR . 55HPLS. [RE] - [HERER]IOBBEZEFBVOOEZLET.
TN EDHAAEDETHATAIIRIRCDZEL TR . BTHEET—T I EZEALLEZL,
BENT—T Nl REOHER. BEERTBROTTHEHAVEDEILZZL,
BUABEOTEUNCEZBERMIICOVTRRIEOMRAERVET .
TROABANDZFERZHRFASNZHA. BT EHERFTRBROAZTTIHKILZ L,
KBICSOTRAATBZRHASETVWELEERT,

(BEPEEH. . EERS. ARV TS MEFEH/ BEHESFOBRDTEVEERZERINDHE)

HIROSE

Eﬁmﬁ—cé* EEA: AT RMETHARR)IFR2THEE3S
m tnt% I 5 i https://www.hirose.com

KZDHEZOTDARIE 2028FSARENDEDTYT . . XRFICKY . FHLEABREEZ T 2B AEHVEITDOTITHRLILEZL,
¥ HRS OJXU [HIROSE] (. EOtBHKNSHOEIRTY.




